Productfiche
City Multi Y | 4pk | Compact | tri | PUMY-SP112YKM2

Buitenunit PUMY-SP112YKM2
Nominale capaciteit kW 12,5
Koeling Opgenomen vermogen kw 4,46
Nse 291.6%
Nominale capaciteit kW 14,0
. Opgenomen vermogen kW 3,66
Verwarming
Nsn 207.9%
Capaciteit bij-10°C kW 9,5
Afmetingen (B x D x H) mm 1050 x 981 x 330
Gewicht kg 94
Geluidsvermogen dB(A) 72
) Geluidsdruk dB(A) 52
Koeling
Specificaties Luchtvol'ume ' m®/u 4.620
Toepassingsgebied °C -5~52
Geluidsdruk dB(A) 54
Verwarming Luchtvolume m®/u 4.620
Toepassingsgebied °C -20~+15
Beschikbare statische druk Pa -
Diameter vloeistof- & gasleiding “ 3/8-5/8
Maximale leidinglengte m 70
Maximaal hoogteverschil m 50 (30)
Koelmiddel R410A
Koeltechnische Hoeveelheid koelmiddel kg 3,5
gegevens CO,-equivalent ton 7,308
Koelmiddelvoorvulling voor m 0
Navulhoeveelheid koelmiddel g/m Formula
Maximale koelmiddelvulling kg 12,5
C0_-equivalent bij max. koelmiddelvulling ton 26,100
Voedingsspanning V;f;Hz 400;3+N;50
Elektrische Voedingskabel mm? 5G 2,5
gegevens Afzekering A 16
Communicatiekabel mm? 2x1,5+S

Rendementen volgens EU-verordening 2016/2281

Mitsubishi Electric Europe BV Belgium - PUMY-SP112YKM2 - 10/12/2023

Side Air

Intake

330

40,

Terninal connection
From left to right

MITSUBISHI
ELECTRIC

| —
-~ . & i
"~ L
L (:‘
( L
Rear Air Intake
2-U Shaped notched holes
(Foundation Bolt M10)
225 600
| nstalltion Feel | 2
e e — =
( 1l S
( e /TSI.
- /4 A Téu ’7 Case of Y power _
h ks,
S Ground for the communication cable
i Discharge 75 4‘;‘ Ground for fhe power supply
57

@A

2-12x36 Oval holes
(Foundation Bolt M10},

For the For the or_the
power supply | branch box _|communication cable||ontrol
P r supply

For cenfral

)

Handle for moving

1050

362

|
|

—+—]Cose of V_pover

981

|| Ground for the pawer supply

Ground for fhe branch box pover supply ‘

Ground for the communication cable ‘

Graund for central control

Handle for moving Air_intake

629

Service panel

¥ 374
¥ 390

N

0

)il

N

Front piping cover

Rear piping cover



Fiche produit

City Multi Y | 4cv | Compacte | tri | PUMY-SP112YKM2

Unité extérieure

PUMY-SP112YKM2

Capacité nominale kW 12,5
Froid Puissance absorbée kW 4,46
Nee 291.6%
Capacité nominale kW 14,0
Puissance absorbée kW 3,66
Chauffage
Nsn 207.9%
Puissance a-10°C kW 9,5
Dimensions (L x P x H) mm 1050 x 981 x 330
Poids kg 94
Puissance acoustique dB(A) 72
) Pression acoustique dB(A) 52
Froid o .
Lo Débit d'air m3/h 4.620
Spécifications .
Plage de fonctionnement °C -5~52
Pression acoustique dB(A) 54
Chauffage Débit d‘air m3/h 4.620
Plage de fonctionnement °C -20~+15
Pression statique disponible Pa -
Diamétre conduite liquide & gaz “ 3/8-5/8
Longueur maximale m 70
Dénivellation maximale m 50 (30)
Type de fluide frigorigéne R410A
Données Précharge de fluide frigorigéne kg 3,5
frigorifiques Précharge de fluide frigorigéne pour m 0
Volume de mise a niveau du fluide frigorigéne g/m Formula
Equivalent CO, tonnes 7,308
Charge de fluide frigorigéne maximale kg 12,5
Equivalent CO, en charge maximale tonnes 26,100
Alimentation électrique V;ph;Hz 400;3+N;50
Données Cable d‘alimentation mm? 5G 2,5
électriques Taille de fusible recommandée A 16
Cable de communication mm? 2x1,5+S

Rendements selon le réglement de I'UE 2016/2281

Mitsubishi Electric Europe BV Belgium - PUMY-SP112YKM2 - 10/12,

MITSUBISHI
ELECTRIC

| —
4 i " & '
& -
L (:‘
<
Rear Air Intake

2-U Shaped notched holes
(Foundation Bolt M10)

225 600

| nstalloion Feel | 2
Side Air e e — ' =

Intake

330

40,

Terninal connection
From left to right

Air Discharge ;g
2-12x36 Oval holes
(Foundation Bolt M10},

For the For the For fhe For cenfral
power supply |[branch box (| communication cable||contral
power supply|

)

1050

NI
| 554
Mo ——
0
I52

o Ground for the communication cable
|47 ‘ Ground for fhe power supply
57

‘ Ground for the bronch box pover supply
| Ground for central control

Hondle for moving 362

|
|

— Case of V power

981

Handle for moving Air_intake

>~ Service panel

629

|| Ground for the pawer supply =
Ground for the branch box paver supply ‘
Ground for the communication cable ‘
Ground for central control
E

w374

#1390
=
>

Front piping cover
Rear_piping cover



